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Media prezintă un mare interes faţă de testările armelor nucleare din Coreea de Nord.
În schimb, testele bombei atomice tactice americane B61- 12 din Nevada nu sunt amintite, poate fiindcă aceasta a fost aruncată fără focos radioactiv.
Media prezintă un mare interes faţă de testările armelor nucleare din Coreea de Nord.
În schimb, testele bombei atomice tactice americane B61- 12 din Nevada nu sunt amintite, poate fiindcă aceasta a fost aruncată fără focos radioactiv. Armele nucleare tactice, spre deosebire de armele strategice, nu sunt concepute spre a distruge orașe întregi, ci
servesc operațiunilor împotriva obiectivelor militare.
Conform wikipedia, la nivel mondial există încă circa 1.000 de bombe de tip B61 în stare de funcţionare,  dintre care aproximativ 480 sunt staționate în Europa. 
Igor Korotschenko, un expert militar din Moscova, presupune că strategii din Washington şi cei din Bruxelles iau în considerare un război nuclear limitat. NATO s-a antrenat în mod repetat deasupra Mării Baltice pentru atacuri tactice cu obiective din nord-vestul Rusiei. În statele Baltice au fost construite aeroporturi de înaltă calitate unde ar putea fi mutate în caz de urgență avioanele NATO. După declarațiile Ministerului Apărării din Rusia, contingentul militar NATO la graniţa de vest a Rusiei a crescut de 8 ori în ultimii 10 ani.
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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